

定城红绿灯 文明出行从我做起



协查通报

2014年02月10日19时08分,韦迪源驾驶一辆琼A02T69号二轮摩托车,从旧州镇往定安县定城镇方向行驶至高龙村乡道4Km+600m路段处,与一辆不明车辆(疑低速载货汽车(四轮仔))发生碰撞。事故造成二轮摩托车驾驶人韦迪源当场死亡。事故发生后,对方车辆逃逸。

凡是知情目击证人对该事故提供有效线索的人员,我队将给予人民币壹万元奖励。

联系人:
陈警官 13307500119
符警官 13307505000

定安县公安局交警大队
2014年02月11日

交警大队整治农村地区交通违法行为

■ 叶松

2月11日,记者从县交警大队获悉,根据近期农村道路交通事故反映的突出问题和交通违法行为的特点,县交警大队在省交警总队的统一部署下,于2月11日—2月21日在全县农村地区组织开展交通违法行为集中整治行动,仅11日当天,就出动警力63人次,查处交通违法行为24起,劝阻纠正交通违法行为35起。

据介绍,此次整治行动的重点对群众赶集、参加庙会和海南“公期”、“军坡”期间的农村群众出行集中的国道和省道和县乡道进行集中整治,主要对微型面包车、短

途客车和低速货车的违法行为进行查处,重点查处超员载客、违法载人、人货混装、无牌无证和酒后驾驶等违法行为。

县交警大队相关负责人表示,全省统一整治行动时间为2月11日—2月14日,定安县交警大队结合定安实际,决定把整治行动延长至2月21日,动员全县各中队力量组成执法小分队,加强交通违法、交通事故多发路段的查纠,确保及时发现、查纠微型面包车、短途客车、低速货车的超员超载、违法载人、酒后驾驶等问题,为人民群众安全出行提供有力保障。

节日期间坚守岗位 交警大队保民畅行

■ 叶松

正月初二早上10点50分,东线高速海口至三亚方向居丁出口路段发生一起两车追尾事故,造成高速路上近2公里的拥堵情况,定安县交警大队事故中队与定城中队的10名民警在接警后迅速到达现场,第一时间对事故进行处置,保障了高速路的畅通。

正月初四,正值市民拜年高峰期,车流量大,早上9时50分,东线高速海口至三亚方向27公里处发生一起三车追尾事故,造成高速路上拥堵长达5公里,县交警大队高速公路服务站的执勤民警与事故中队的民警12人第一时间到达现场,快速对事故进行处置,当处理完这起事故之后,民警们得知在后方500米处还有一起三车追尾事故,于是跑步到达现场进行处置,仅用时30

分钟就处理好这两起三车连环追尾事故,给市民春节期间的正常生产生活提供了保障。

正月初四和初七两天,县交警大队还处置了两起疑似高速路碰瓷事故,交警大队民警在巡逻至东线高速海口至三亚方向20公里处时,发现有两辆轿车停在路边,车主正争执不休,当交警上前了解情况时,一方车主表示没什么大事不需要警方介入便匆匆离开,警方断定,这两起事故极有可能是属于碰瓷交通事故。

这一个事例正是县交警大队春节期间不断加强交通安全管理工作,保障全县广大人民群众生命财产安全的一个缩影。2月11日,记者从定安县交警大队获悉,春节期间,县交警大队科学设置执勤岗点,

合理安排执勤人员,大队长吴烽每日带领民警上路进行巡逻,同时,贯彻落实强化源头管理、加大路面巡逻、排查安全隐患等各项安全保障措施,圆满完成了春节期间各项安全保卫任务。

据统计,1月31日至2月6日,县交警大队共出动警力418人次,出动警车92辆次,查处交通违法行为125起,排查安全隐患6处,已整改4处,查处交通违法行为125起,教育放行195起,同时还制作交通安全宣传横幅60条,发出手机短信800条,发送宣传资料500份,对维护好节日期间道路交通秩序起到了重要作用。春节期间,全县共发生交通事故51起(高速公路22起),其中死亡0人,受伤10人,经济损失17900元。

乡镇动态

雷鸣镇:召开节后例会部署工作

2月7日上午,春节后上班第一天,雷鸣镇在二楼会议室召开全体镇干部工作例会,部署新一年工作,会议简短,作风务实,目标明确。

会上,镇政府镇长王彦详细布置了春耕抗旱、安全生产、维稳、环境卫生、项目推进、计划生育等

六项工作。并提出三点希望:一是希望大家尽快收心,严守上下班纪律;二是希望大家以饱满的精神状态,务实的工作作风投入到工作中;三是希望大家发挥龙马精神,努力奋斗,推动雷鸣发展再上新台阶。

镇委书记柯敏在会上强调了当前的工作纪律,特别是年后将开展

的群众路线教育实践活动,领导干部要以身作则,以更高的标准严格要求自己,进一步增强工作的主动性和创造性,尽心尽力、尽职尽责积极有为地、扎实有效地做好各项工作。

该镇领导班子、全体干部共50余人参加了会议。(陈梅香)

龙湖镇:召开2014年工作部署会议

2月7日,春节长假后上班的第一天,龙湖镇在三楼会议室召开2014年工作部署会议,会议由镇委书记莫宏雄主持,镇三套班子领导,全体干部职工五十多人参加了此次会议。

莫宏雄要求全体干部职工务必及时调整心态,收拢心神,把过节的兴奋感和松弛感转化为做好工作

紧迫感,以饱满的龙马精神投入到工作中,抓好各项规定要求的落实,务求取得实效,确保2014年工作各项任务高质量、高效率地完成,领导干部要率先垂范、带头做起,自觉做遵守纪律的表率、厉行节约的表率、为民务实清廉的表率,努力推动全镇工作迈上新台阶。

会议还要求各部门要积极主动

地把各项工作进一步做深做细,全镇各级领导干部和各村、站所要以开展党的群众路线教育实践活动为契机,切实加强组织领导,以更加务实高效的作风,更加具体实在的措施,抓紧抓好2014年各项工作任务落实,为加快建设繁荣富实和谐的小康龙湖而努力奋斗!

(刘关生)

翰林镇:提早谋划新一年工作

春节上班后,翰林镇各村包点领导和包点干部,带着新春的祝福,到各村走访慰问村两委干部,为他们送去新春的问候和祝福,向他们道一声新春快乐,让他们切实地感受到党委、政府对他们的关心。

镇包点领导与村干部拉起家常,

询问家里过年的情况,畅谈了新一年的工作打算,肯定了他们在过去一年里为翰林经济社会发展所作出的贡献,鼓励他们继续发扬艰苦奋斗的精神,以全新的面貌来开展新年的工作。

据了解,节后上班第一天,翰林

镇各直单位以及各村的广大干部职工就已经投入到紧张的工作中,广大干部职工精神振奋,到岗情况良好,镇党委、政府也召开了干部“收心会”,安排部署当前重点工作,力争实现2014年“开门红”。

(黎义全)

龙湖镇:加强冬季瓜菜田间管理

为科学管理好冬季瓜菜,确保冬季瓜菜安全过冬,提早上市和丰产丰收,近日,龙湖镇通过宣传、技术指导等方式引导各村农民进行冬季田间管理。

广泛宣传,提高认识。通过张贴科普宣传2栏、发放《瓜菜田间管理技术要点》资料200册等形式,大力宣传瓜菜冬季管理知识和重要性,提高群众的思想认识。

深入田间,科学指导。组织农业中心工作人员深

入田间地头,开展苗情、墒情、病虫“三情”调查,现场指导群众对冬季瓜菜的田间管理,清沟排水、防冻害,综合防治冬前小麦红蜘蛛、稻蚜、灰飞虱、七星瓢虫、纹枯病等瓜菜病虫害的发生。

合理灌溉,做好保障。进一步做好瓜菜田灌溉工作,合理灌溉,并及时划锄,松土、破除土壤板结,力争做到苗全、苗均,实现壮苗越冬。

(刘关生)

翰林镇:信用社新装隆重开业

1月26日,定安联社翰林信用社新装隆重开业,这是定安农信社第一家推倒重建开业的网点,在短短的半年时间内就完成了土木和装修全部工程。

该社网点环境一改过

去狭窄、旧暗历史,摇身变为崭新的大楼、多个服务窗口和先进的现代金融设备,营业环境宽敞、舒适,成为翰林镇上一道亮丽的风景线,将为地方“三农”经济发展作出更大的贡献。

(王艳)